ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої
Законом України “Про очищення влади”

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  16  жовтня 2014  р. №  563 (зі змінами), Харківською митницею ДФС проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади” щодо

Біденка Романа Вікторовича
Місце роботи: Харківська митниця ДФС

Посада: головний державний інспектор митного поста «Щербаківка»

Для проведення перевірки подавалися: заява особи від 18.12.2014 року про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», декларація про майно, доходи витрати і зобов’язання фінансового  характеру  за 2013 рік, паспорт громадянина.

Запити про надання відомостей щодо Біденка Р.В.  надсилалися до:

Територіального управління Державної судової  адміністрації  України  у Харківській області - лист Харківської митниці ДФС від 25.12.2014 № 061/01-07/9356

Головного управління МВС України у Харківській області – лист Харківської митниці ДФС від 25.12.2014 № 061/01-07/9351.

Головного управління юстиції у Харківській області -  лист Харківської митниці ДФС від 25.12.2014 № 061/01-07/9353.

Управління Служби безпеки України  в Харківській області - лист Харківської митниці ДФС від 25.12.2014 № 061/01-07/9354

Прокуратури Харківської області -  лист Харківської митниці ДФС від 25.12.2014 № 061/01-07/9355 
Державної податкової інспекції у Московському районі м. Харкова  ГУ Міндоходів у Харківській області - лист Харківської митниці ДФС від 25.12.2014.

За результатами розгляду запитів:

Головним  управлінням юстиції у Харківській області надано Витяг з Єдиного реєстру осіб, щодо яких застосовано положення Закону України «Про очищення влади» від 15.01.2015 № 45480/03-13, в якому зазначено, що інформація  за пошуковими відомостями, вказаними у запиті  на проведення перевірки Біденко Роман Вікторович,  в Реєстрі відсутня;

Територіальним управлінням Державної судової  адміністрації  України  у Харківській області  листом від 29.12.2014 №01-66/3290/14 повідомлено, що станом  на 29 грудня 2014 року за інформаційно-пошуковими реквізитами «прізвище, ім’я, по батькові, дата та місце народження, судові рішення за критеріями, встановленими частиною третьою, п’ятою - сьомою статті 3 Закону України «Про очищення влади» стосовно Біденка Романа Вікторовича, 17.06.1969 року народження, м. Харків, в Єдиному державному реєстрі судових рішень – відсутні. 

Управління Служби безпеки України  в Харківській області листом від 20.03.2015 № 24/Л-16146  повідомило, що в результаті перевірки наявних матеріалів відсутні будь-які відомості щодо Біденка Р.В.

Головне управління МВС України у Харківській області  листом від 06.02.2015 повідомило, що Біденко Р.В. у період з 21.11.2013 по 22.02.2014 службу в органах та підрозділах ГУМВС України в Харківській області не проходив.

  Прокуратура Харківської області листом від 26.01.2015 № 11-41вих-2015  повідомила, що Біденко Р.В. не обіймав посади, зазначені у  частинах першій, другій та третій статті 3 Закону України «Про очищення влади».
Державною податковою інспекцією у Московському районі м. Харкова  ГУ Міндоходів у Харківській області   листом від 24.02.2015 № 2392/10/210-20-34-17-04-38 надано висновок про результати перевірки достовірності відомостей передбачених пунктом 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади», яким встановлено що Біденком Р.В. у декларації про майно, доходи, витрати й зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік вказано недостовірні відомості щодо наявності майна (майнових прав), набутого (набутих)  Біденком Р.В. за час перебування  на посадах, визначених у пунктах  1 -10  частини першої статті 2 Закону України «Про очищення влади», які не відповідають наявній податковій  інформації про майно (майнові права) Біденка Р.В.

 У  декларації про майно, доходи, витрати й зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік гр. Біденко Р.В.   Розділ 4. Відомості про транспортні засоби  не зазначив : транспортний засіб марки ВАЗ 21104, (2006),  який знаходиться у власності зазначеної посадової особи  та був набутий на момент перебування на посаді державного службовця. 

За результатами проведеної перевірки з урахуванням письмових пояснень Біденка Р.В. та підтвердних документів (за наявності) також встановлено, що вартість майна (майнових прав), вказаного (вказаних)  Біденко Р.В. у декларації про майно, доходи, витрати й зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік, набутого (набутих) Біденком Р.В. за час перебування на посадах, визначених у пунктах 1 – 10 частини першої статті 2 Закону України «Про очищення влади», відповідає наявній податковій інформації про доходи, отримані Біденком Р.В. із законних джерел.
Харківська митниця ДФС 20.03.2016 за № 20-70-04/00-2/2181 направила до  ДПІ у Московському районі м Харкова Головного управління Міндоходів у Харківській області  запит на проведення додаткової перевірки та надання копій пояснень. 

Станом на 08.09.2016 відповідь ДПІ у Московському районі м Харкова Головного управління Міндоходів до Харківської митниці ДФС не надходила. 

Постановою Пленуму Вищого адміністративного суду України від 18.09.2015 № 6 наданий Аналіз судової практики застосування адміністративними судами окремих положень Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII  «Про очищення влади» враховувати під час ухвалення рішень у справах відповідної категорії.


Згідно вказаного Аналізу, вживання у тексті частини восьмої статті 3 Закону України «Про очищення влади»  єднального і розділового сполучника «та/або» дозволяє дійти висновку, що вказана заборона застосовується до осіб за наявності одного з двох критеріїв.

За першим критерієм необхідно враховувати, що підставами для звільнення є недостовірність відомостей щодо наявності майна (майнових прав), зазначених у поданих ними за попередній рік деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру та невідповідність вартості майна (майнових прав), вказаного (вказаних) в їх деклараціях, набутого (набутих) за час перебування на посадах, визначених пунктами 1–10 частини першої статті 2 цього Закону, доходам, отриманим із законних джерел.

Отже, недостовірність відомостей щодо наявності майна (майнових прав), зазначених у декларації, не є самостійним критерієм для заборони, передбаченої частиною третьою статті 1 цього Закону. Ця обставина обов’язково повинна бути поєднана з висновком про невідповідність вартості майна (майнових прав) доходам, отриманим із законних джерел.
За другим критерієм достатньою підставою для звільнення є невідповідність вартості майна (майнових прав), вказаного (вказаних) в їх деклараціях, набутого (набутих) за час перебування на посадах, визначених пунктами 1–10 частини першої статті 2 цього Закону, доходам, отриманим із законних джерел.

Таким чином, для вжиття заборони за першим критерієм необхідно встановити недостовірність відомостей та невідповідність вартості майна (майнових прав), зазначених у деклараціях, доходам, отриманим із законних джерел. 

Для вжиття заборони за другим критерієм необхідно встановити невідповідність вартості майна (майнових прав), вказаного в деклараціях, набутого на час перебування на відповідних посадах, доходам, отриманим із законних джерел.

Враховуючи вищевикладене  відсутні підстави для застосування до Біденка Р.В. заборон, передбачених частинами третьою/четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”.

Заступник начальника відділу 

по роботі з персоналом 

Харківської митниці ДФС




Т.А.Романова

