ЗРАЗОК  ЗАЯВИ
 Головне  управління
 ДПС у Харківській області
ФО-П Іванов Іван Іванович    
РНОКПП: 3637488796 

м. Харків, вул. Червона 17, 

тел. 342-56-74

Заява

Прошу внести зміни відносно відомостей, зазначених у виданій ліцензії  №204030000 від 01.04.2021, на право роздрібної торгівлі пальним за адресою: 61091, м. Харків, вул. Танкопія, буд. 5,  у зв’язку декомунізацією адреси.
Місце отримання розпорядження: у центрі обслуговування платників Шевченківської ДПІ ГУ ДПС у Харківській області (м.Харків, пр-т Науки, 9).

Документи, що підтверджують зміну відомостей додаються.

Додаток: у разі зміни найменування суб’єкта господарювання у зв’язку із зміною типу акціонерного товариства або у зв’язку з перетворенням акціонерного товариства в інше господарське товариство до заяви на переоформлення роздрібної торгівлі пальним додається оригінал ліцензії, копія свідоцтва про державну реєстрацію суб’єкта господарювання; у разі зміни прізвища фізичної особи-підприємця до заяви додаються копія витягу із державного реєстру про реєстрацію фізичної особи, копія свідоцтва про зміну прізвища, копія паспорту; у зв’язку з декомунізацією адреси до заяви додається копія рішення міської або селищної ради про перейменування адрес; у разі зміни реєстратора розрахункових операцій до заяви додається копія реєстраційного посвідчення про реєстрацію реєстратора розрахункових операцій.
11.02.2021





Іванов І. І.    
