Україна з давніх часів була європейською країною.
Золоті пшеничні лани — багатство України, але ж це не все її багатство. У надрах української землі зберігаються різноманітні корисні копалини. Найголовніші — руда й вугілля. Вугілля — це Донбас, залізна руда — це Кривий Ріг. Ці два місця — ніби два рідних брати, які не можуть жити один без одного. Так само, як Захід України і Схід України є нерозривними у своїй країні Україні.
Як любляча донька України, я мрію, щоб Батьківщина стала вільною, незалежною, щоб ніхто не зміг ніколи поставити її на коліна, щоб котив свої води величний Дніпро, щоб по всьому світу гула слава українських козаків. 
І я  вірю, що колись прийде той час, коли зміниться життя, коли брат не буде йти на брата, коли мати буде щасливою зі своїми дітьми, коли прийде нарешті мир і воля: «Нехай мати усміхнеться, Заплакана мати. Благословить дітей своїх Твердими руками І діточок поцілує Вольними устами» («І мертвим, і живим…»). Розквітне Україна, зростуть її сади, вкриються колоссям поля, даруючи людям після робочого дня запашну паляницю. В хатах будуть співати веселі пісні, а вночі влітку будуть підспівувати солов’ї. 

Тоді буде життя, якому зможуть позаздрити усі інші народи, тоді буде все, про що мріяли, на що сподівалися українці. 

Я мрію, що моя країна з часом буде дуже заможною, тому, що люди зрозуміють, що потрібно сплачувати податки. Вони збільшують, в першу чергу, фінансові ресурси держави. А все це піде на покращення освіти, медицини, для розквіту мого міста, держави. Я зробила висновки, що для кожного платника податків дуже важливо, щоб було зрозуміло, куди витрачають його кошти, і як це впливає на життя конкретної людини. Кожен податківець повинен працювати для людини. Платник податків має пам’ятати, що слід не ховати прибутки, бо всі ми прагнемо добра та порядку. Сплачені податки — це «крила» в майбутнє, а щоб «крила» росли, податківець і платник повинні дружно жити і працювати. Я вчуся в школі, але твердо вірю, що в майбутньому сплачуватиму податки, а, можливо, і буду податківцем. Державу рідну збагати — податки вчасно заплати!
Сплата податків – основа могутності держави і добробуту її народу.
Тоді засяє сонце свободи, наповнюючи радістю серця, і всі люди будуть «раді та веселі». Тоді серед пустинь виростуть нові села, в яких будуть шануватися і воля, і праця, і рідна земля, адже Батьківщину неможливо зміняти ні на що, неможливо забути рідну мову, неможливо відвернутися від своєї історії, культури, від гучної козацької слави.
Український народ повертається обличчям до своєї історії, культури. Я сподіваюсь, що з часом наша країна все ж таки перетвориться у «веселий рай».
 «Є на світі моя країна, найчарівніша, як перлина. В моїм серці вона єдина. Це моя Україна».
 У кожного з нас одна єдина Батьківщина. Перш за все, це те місце, де ми народилися і виросли, яке ні раз і не двічі ми проміряли своїми ногами. 
По-друге, Батьківщина – це наша рідна країна. Батьківщину змінити неможна, як неможна змінити своїх батьків, тих, хто дав нам життя. Я щаслива від того, що народилася і живу саме в Україні. Я люблю рідну землю за її неосяжні, красиві і безмежні простори. Вийдеш в поле, і очі не можеш відірвати від справжнього моря зрілої пшениці, яка стоїть, наче непідступні стіни. Увійдеш в цю пшеницю, і ти майже ховаєшся серед її колосків. І тільки синє небо стає твоїм дороговказом. Така краса милує і заворожує мою душу. 
  Я вірю в твоє майбутнє, Україно. Адже я – частина твого майбутнього! Я вірю в твої і в свої сили, я вірю в краще!

