Публіцистичний роздум

Наше майбутнє залежить тільки від нас самих

Як казав відомий український історик Михайло Грушевський:

“Кожна нація може тільки тоді вільно розвиватися коли вона буде мати свою незалежну державу,котра буде будуватися на патриотизмі своїх громадян зацікавленних в її існуванні”.

Більшисть громадян нашої країни, на мій погляд, не зовсім розуміють  справжнього значення патриотизму вважаючи,що патриот тільки той котрий зі зброєю в руках йде захищати свою Батьківщину та шукає внутрішнього чи зовнішнього ворога.

Яж наприклад більш згоджуюсь зі словами відомого українсь кого письменника Івана Франка,котрий вказував на те , що  “справжнім патриотом може вважати себе тільки той, хто в першу чергу дбає не про себе, а про добробут свого народу, про розквіт своєї держави...”

Я теж такої думки,бо кожна людина нашої держави буде жити в добробуті тільки тоді, коли вона як справжній громадянин чи громадянка України почне думати,в першу чергу не про себе, а про те як допомогти нашії країні.

Зараз наша країна знаходиться в дуже важкому економічному та

фінансовому стані. Не вистачає грошей на пенсійне забезпечення наших громодян пенсійного віку,утримання лікарень,учбових закладів і саме голов-

не – армії та првоохоронних органів.

Але ми не дуже часто замислюємося про причини такої ситуації, про те звідки держава має брати гроші на ці витрати, котрі мають забезпечувати права громодян закріплені Конституцією України.

Деякі кажуть,що про ці витрати мають турбуватися державні органи влади.

Однак де вони мають взяти гроші, щоб поповнити бюджет держави, якщо державні підприємства зараз знаходяться в занепаді і не взмозі надсилати свої прибутки в державну казну. Єдиний  вихід поповнення бюджету так це податок, як плата за можливість жити в цивілізованному суспільстві.

В зв'язку з цим кажному грамодянину, котрий мешкає в нашій державі, важно зрозуміти, насколько відповідально він забов'язан підходить до податкових виплат. Не маючи фінансової бази, дер- жава не зможе забеспечити громадян належними соціальними гарантіями.

 В цьому житті,як відомо приходится платити, в особливості за комфорт. При цьому, ніхто не шкодує грощі,щоб купити собі дорогий автомобіль, але усім жалко грошей, на оплату житла, горячої та холодної води,інших речей, котрими ми  безпосередньо користуємось кажен день. І починаємо шукати усякі шляхи, щоб нічого не виплачувати державі. Цікаво, чому так сталося? Відомо,що кожний громадянин, якщо він вважає себе справжнім патриотом стараючись допомогти державі, автоматично  допомогає самому собі, тому що усі виплати громадян, як і у законі зберігання енергії  переходять в іншу форму: гроші переходять в комфортні умови проживання, бесперебойну постачу електроенергії та газу, в вищій рівень освіти, в комфортабельний суспільний транспорт,  безпечні та доброякісні сучасні автошля-  хи без вибоїн та ям, в освітлені вулиці та вчасну лікарську допомогу. 

Із всього переліченого – це всього  мала частина, котру разходує держава із свого бюджета, а формують бюджет як раз податки.  Як що усі громадяни вчасно будуть платити усі податки, то не треба буде з бюджетних коштів  виплачувати заробітну плату робітникам податкових служб, котрі займаются розшуком не платників податків,що в свою чергу збереже державні кошти, котрі можна використати в інших напрямках розвитку соціального сектора в нашій державі. Ще в XVIII столітті казали: ”Громадянин забов'язан платити податки з таким почуттям, з яким закоханий дарує своїй коханій  подарунки”.

Ми живемо в  скрутні для нашої країни часи, але усі ми хочимо,   щоб наші військові були озброєні найсучаснійшою зброєю і  наарешті перемогли терористів в зоні АТО, наші вчені зробили найцікавіші відкриття котрі можна було би використати для відновлення нашої промислового виробництва, щоб в нашій  країні не було”утєчкі мозгов», щоб на ринках були  найкращі передові  технології по доступним цінам, щоб медичне обслуго вування  було самым кваліфіцированнійшим в світі, а наших діто-чок  вчили найкращі вчителі,щоб у держави з'явилися можливості зберегати  історичні та культурні пам'ятники, щоб працювали экологічні програми по захисту оточуючого середовища. 

Але при цьому ми бажаємо, щоб грощі на розвиток всього цього  давала держава, а з нас ніхто и нічого не брав. 

Однак так не може бути, тому що податки – це средства, котрі  держава получає від  населення і витрачає на заходи,котрі вико- нуются в інтересах того же населення. Развє можна даже допустити мисль про те, що кожний бы сам себе охроняв, вчив, лікував, будував собі дорогу и саджав дерева та квіти для свого 

відпочинку у парку, сам вивозив мусор? 

І якщо усі зрозуміють і візьмуть на себе відповідальність справно виплачувати податки в державну казну, то держава візьме на себе відповідальність повністю забезпечити комфортне мешкання своїх коханих громадян, і більш не буде ненависті по відношенню до фінансових служб, котрі є мостом між державою і громадянами. “Буде справедливо, якщо громадяне оплатят то, чим забезпечуєтся їх власний добробут, - писал Ф.Рузвельт. 

Господарство країни велике і тому затрат вимагає великих: тому

необхідно забезпечити обороноздатність, боротися с злочинністю,      

будувати  нові школи, лікарні, утримувати музеї, бібліотеки. Гроші потрібні і для науково-дослідних інститутів, і для освоення космоса, і для охорани оточуючого середовища. Із державного  бюджету получають платню вчителі та лікарі, а також забезпечуєтся утримання пенсіонерів та инвалідів.І це  далеко не усі статті витрат, однак все це є показником добробуту краї- ни. А добробут всього суспільства  залежить від того, як влада впроваджує свої функції по керуванню країною. Але чого коштує

влада без грошей?

Так давайте вправно платити податки, не заради держави, а заради нас самих, щоб в нашій державі, нам жилося щастливо  і комфортно, а податки повернуться к нам усім що нам необхідно для нашого щасливого життя в нашій  незалежній Україні.

