Олеся і Добрий чарівник



В одній чудовій-чудовій мальовничій країні жив гордий , волелюбний та працьовитий народ. Багато труднощів випало йому на шляху до волі та незалежності. Багато труднощів було і у маленької дівчинки-сироти Олесі. Не мала Олеся ні затишного будиночка, ні люблячих мами з татом, які могли б їй допомагати, але була у неї добра та чиста душа і чарівний голос, якому позаздрив би навіть соловейко. Мріяла Олеся співати на великій сцені та радувати своїм співом усіх людей країни.



Одного разу оголосили великій співочий конкурсна всю країну. Та щоб потратити туди потрібно було багато речей: це і красива сукня та черевички, гарна зачіска, квиток на потяг, а Олеся всього цього не мала. Тяжко зітхаючи, дивилась вона на яскраві афіші конкурсу та й гірко заплакала. Аж раптом спалахнуло яскраве світло і перед засмученою дівчинкою з’явилась прекрасна гарно вдягнута жінка.

· Не плач, люба! Ось оце тобі а вдачу твою щиру, за талант чудовий! – і вона поклала перед здивованою Олесею прекрасні речі.

· Звідки це все? – запитала дівчинка.

· Це Добрий Чарівник передав тобі для перемоги на конкурсі. По всій країні збирає він податки, які платять  чесні та достойні люди. Добрий Чарівник передає їх до Державної казни, а ті в свою чергу, віддають податки для навчання, лікування свого народу та для інших добрих та гарних справ.
· Який хороший Добрий Чарівник! – зі сльозами вдячності прошепотіла Олеся.

Отак, завдяки Доброму Чарівникові та зібраним податкам здійснилася мрія Олесі. 

