Податки – це розвиток процвітаючого суспільства

Наша Україна – це красива країна з родючими ґрунтами і працьовитими людьми. В ній добре розвинена податкова система. 

У більшості країн світу податки є ефективним знаряддям державної політики. Податкова система у кожній країні є основою економічної системи. Вона забезпечує фінансову базу держави. Україна є теж такою. Державна податкова служба повинна охопити всю країну, щоб кожна людина, яка заробляє гроші, частину своєї зарплатні, віддавала державі для допомоги іншим.

Що таке податки і коли вони виникли? Найдавнішим джерелом державних доходів були: державне майно, надра, землі, ліси, вода. Іншими джерелами державних доходів виступали певні галузі виробництва. Усі види доходів відходили до казни країни. 

Податок встановлюється виключно державою і підтверджується юридично. Сплачуються до бюджету у власність цієї держави.

Податкова система в Україні – це обов’язкові платежі в державний або місцевий бюджет, які вносять як окремі особи, так і підприємства різних форм власності. Це найдавніша форма фінансових відносин між державою та членами суспільства. Податки надходять до бюджету не у вигляді разових платежів, а рівномірно, протягом всього року.

Українська казна справедливо, як господар, забезпечує потреби шкіл, лікарень, дитячих садків, будинків для пенсіонерів.

Кожен працюючий житель нашої країни повинен усвідомити, що податок – це не тягар, не грабіж, а частина, яку справжній українець повинен сплатити, щоб підтримати Україну, щоб жити в багатій, економічно-розвиненій країні. Хай буде мир і процвітання в нашій єдиній Україні!

