«Чтобы Страна была сильна — плати налоги ты сполна!»
В некотором Царстве, в лесном Государстве собрались Звери на совет и стали судить да рядить, как им дальше жить.

И было с чего переживать! Хоть закон в Лесу и соблюдался, да налоги в казну платили хоть и добровольно, но все же недобросовестно.

А ведь раньше было все по-другому.
Конституция Лесная предусматривала следующие права зверей: право на жилье, право на образование, право на медицинскую помощь и многие другие блага. Хороши были права в том царстве лесном: заболел – тебя вылечат, хочешь учиться - пожалуйста, грызи гранит науки, получай диплом, завел Медведь семью – так вот она – берлога достойная. Лепота.

Да только в большой бочке меда появилась ложка дегтя – постепенно закончились в казне деньги! И не стало больше ни бесплатного образования, ни бесплатного медицинского обслуживания, заросли тропки да дорожки лесные.

Дальше – больше. Вот, к примеру, Лев заболел, врач направил его в больницу. А в больнице говорят: «Принесите с собой простыню, пододеяльник, наволочку, полотенце, кружку, ложку, вилку, тарелку. Да еще не забудьте купить лекарства, вот списочек на трех листах».

Каждый зверь лесной зарабатывал неплохо, но даже частью своих кровных делиться не хотел.

Совсем опустела казна лесная.

И решили Звери на совете избрать инспектора строгого, чтобы контролировал сборы налоговые. Единодушный выбор пал на Волка.

Неблагодарный это труд – 
Налоги собирать.
Приходишь, хоть и не зовут - 
Никто тебе не рад.
А между прочем многие
Живут за счет страны.
Отдай процент налоговый
Для полноты казны!

Быстро навел Волк порядок в лесу, по-своему разобрался с неплательщиками налогов: Медведя переселил из берлоги в дупло, Кабана пересадил с мотоцикла на самокат, а Лисью шубу-чернобурку поменял на овечий тулуп.

И пошли по Лесу споры да пересуды: «Заплатить бы нам налоги да и спать себе спокойно, а то того и гляди - Волк и к нам заявится».

И с тех самых пор стали звери платить налог добросовестно да исправно. Воцарился в лесу порядок. Больницы и милиции трудились день и ночь напролет. С части собранного налога стали строится дороги, новые школы, детские сады.

- Как же мне нравится наш Лес, бабушка! Он хорошеет с каждым годом. Откуда же берутся деньги на такую красоту? - спросила маленькая Белочка у своей бабушки.

- С налогов, внученька. Каждый работающий в нашем Лесу отдает часть заработанных средств в общую копилку. Она называется бюджет. Без налоговой системы не было бы развития. Есть налоговые инспектора, которые следят за тем, чтобы налоги платились всегда вовремя. Оказываются, не все понимают, что платить налоги надо обязательно. Налоговым инспекторам приходится им объяснять что такое налог  и даже заставлять его платить.

- Когда я вырасту и начну работать, то буду вносить свой вклад в процветание нашего Леса и всего нашего Царства-Государства, – мечтательно произнесла Белочка.

Сказка – ложь, да в ней намек: неплательщикам - урок!

