«Майбутнє країни у мріях дитини»
«Веселі пригоди Мурчика, або чому треба сплачувати податки»
Жив на Україні кіт Мурчик. Це був справжній український кіт, з великим пухнастим пузом та довгими вусами. Характерною особливістю Мурчика, була велика зацікавленість людством, йому так і кортіло побільше дізнатися про цих «величезних котів», які кожен день навіщось прокидаються і йдуть на якусь річ, що називається роботою. Там вони отримують кольоровий папір за ім’ям гроші, завдяки якому Мурчику купляють молоко, сосиски, рибу. Частину цих грошей, люди віддають Державі, а решту залишають собі. Після роботи, людство сідає в якісь кімнати на колесах і їдуть додому. Вдома вони дивляться на коробки, що показують малюнки про їжу або спорт. Взагалі для кота Мурчика світ людей був повний відкриттів та незвичайностей. Кіт Мурчик жив у маленькій затишній квартирці, разом зі своїми господарями, чоловіком Іваном і жінкою Катериною. Іван був майстром на всі руки, раніше він працював у дуже відомій фірмі, але потім вона закрилася і чоловіку потрібно було знайти нову роботу. Тому Іван і пішов працювати плиточником, хоча його заробітна плата набагато зменшилася, але грошей вистачало. А ось жінка Катерина була справжньою красунею та дуже гарною домогосподаркою. Її охайність та працьовитість часто дивували Івана. А про те, як вона смачно готувала, не вимовиш жодною мовою. Іван і Катерина дуже кохали один одного, а Мурчик, без сумнівів був оточений ласкою та турботою до себе.
Колись Харківська область на гроші податків вирішила купити нову апаратуру до лікарень.

Після того, як Іван втратив першу роботу, він вирішив не сплачувати податки, бо грошей, які заробляв зараз не було так багато, як раніше. Він вирішив, що якщо не буде сплачувати ці гроші, нічого не трапиться, хіба може щось змінитись, від однієї людини?

Але коли влада вирішила закупити нове обладнання, податків не вистачало. Мабуть у місті був не один такий Іван, що вирішив не сплачувати податки. Тому влада вирішила розібратися, хто з людей хитрить. 

І ось одного березневого вечора, цей кіт Мурчик, як завжди солодко спав на дивані. Раптом прийшов додому Іван з роботи. Він виглядав розгубленим. Мурчик прокинувся, потягнувся і з зацікавленістю побіг зустрічати господаря.

· «Привіт, Івану! Що трапилось?» -  сказала схвильовано Катерина.

· «Привіт, Катерино!  - відповів понурено Іван. «Вибач мене, але я зробив дуже велику помилку. Коли усі люди сплачували податки, я не сплатив, бо прийшли рахунки із ЖЕКу. Мені здавалось, що ніхто не помітить і тому я не сплачував податки дуже часто. Влада спочатку не помічала, але сьогодні на роботі я розбив одну плитку, та дуже сильно поранився. Коли мене відвезли до лікарні. Там мені довелося заповнювати дуже багато папірців та з’ясувалося, що я не сплачував податки за останній рік. Тепер я маю сплатити великий штраф, а ще й і у ЖЕК треба сплатити. А грошей немає.
Мені так соромно…, бо через мою хитрість нас можуть лишити житла! І де ж ми будемо тоді жити!»

· «Ой, що ж нам робити?» - заплакала Катерина.

У Мурчика  від здивування аж шерсть стала дибки. «Як? Як виселять? Ніколи і нізащо! А я не дам нас виселити, щоб якось допомогти Івану піду я до головного управління людського ЖЕКу! Усі побачать, що погано у Івана, Катерини та у мене житло забирати. Дивно, навіщо ці папірці з ім’ям гроші їм потрібні? Ось мені сосиска більше подобається!»
І вирішив кіт Мурчик  піти до ЖЕКу та переконати владу ,щоб вона відклала усі рахунки поки Іван не сплатить штраф. Коли  Катерина та Іван вирішували що зробити , кіт тихенько відчинив двері та вибіг через під’їзд. Опинившись на вулиці, а там він був уперше, Мурчик дізнався у поштового голуба де знаходиться ЖЕК. І на перекір страшного шуму вулиці, він біг, як можна швидше. Ось нарешті кіт побачив будівлю з надписом «ЖЕК». Він забіг до середини, стрибнув на високий стіл та побачив там жінку, що читала та була завалена купою якихось листів, документів та папірців.
· «Що Вам треба?» - спитала жіночка, не відриваючи очей від листів.

· «Мені треба, щоб Ви та Ваше начальство поки не вимагали у мого господаря гроші за рахунки. Розумієте, Іван зробив велику помилку. І щоб її виправити, йому не вистачає грошей. А ще й треба і вам гроші віддавати! Якщо Іван не сплатить рахунки і штраф, то в нас заберуть рідну квартирку! І де ж ми будемо тоді жити? Ви можете поки трошки почекати з оплатою, будь ласка? – сказав Мурчик.

· «Ой, кіт! Як ти сюди потрапив? Досить нявчати! Ану киш!» - почала проганяти Мурчика жіночка! 

· «Уф, що за дивна жінка, не розуміє котячого, а ще й проганяє.» - сказав незадоволено Мурчик, вибігаючи з ЖЕКу.

Час минав, а кіт ходив по вулиці і не міг вирішити, що робити та куди йти. А тим часом, у квартирі Іван та Катерина намагаються зібрати гроші, яких все одно не вистачає.

· «Я так розгубилася, що навіть забула Мурчика погодувати. Він, мабуть, такий голодний» - сказала Івану Катерина.

· «Мурчик! Мурчику! Іди їсти!  Дивно, його немає» - сказав Іван.

· «О, ні! Мурчику, любий, де ти?» - запанікувала Катерина.

Вона та Іван почали шукати Мурчика, який вже давно заблукав на дорогах гучних вулиць. 

Мурчик, був розгублений, він не знав, що робити далі, бо жінка з ЖЕКу його не розуміє, а крім неї навряд чи хтось зможе допомогти. Але кіт вирішив не здаватися! І тому він задумав самому  зібрати хоч трохи грошей, щоб сплатити штраф. «Тільки хіба є робота для котів?». 

Мурчик йшов незнайомою вулицею. Натовп людей навіть не помічав його. Він підняв свою голову та поглянув на небо. Воно було сіро-блакитним, мов після дощу. Коли Мурчик опустив погляд на колонну сірого будинку – побачив афішу, на якій було написано: «Харківський Державний цирк представляє виставу «Магія Цирку» з 5-го березня. Вистави відбудуться : субота о 12:00 та неділя о 17:00. Каса працює з 10:00 до 18:00, без перерви.»
· «Звичайно» - подумав Мурчик. «Я можу піти до цирку, і там виступати, а коли отримаю гроші одразу ж повернуся додому.» 
З цією думкою він радісно побіг за вказаною адресою, до Цирку. Коли Мурчик нарешті виявився на місті він побачив величезну білу будівлю. Потім кіт зайшов до середини, він побачив величезний хол, у центрі якого вели сходи на гору. У холі нікого не було, тому Мурчик вирішив подивитися у інших кімнатах. Забігши до кімнати з білими дверима він побачив костюмерну, де було дуже багато малюнків з кошенятами, кішками та котами.

· «Нарешті! – подумав Мурчик. - «Мабуть це кімната якогось артиста, що виступає з моїми родичами.»

 І справді, кіт Мурчик був правий, бо саме цього тижня до Харкова приїхав відомий клоун Юрій Куклачов. Юрій мав 120 котів та кішок, та виступав саме з ними! Хоча усі знають, що коти дуже важко піддаються дресируванню, але йому було це цікаво та легко! Раптом двері кімнати відчинилися та зайшов сам Юрій Куклачов. Мурчик від несподіванки аж підстрибнув.

· «О, красунчик! Що ти тут робиш? Мабуть заблукав. Я тебе раніше тут не бачив! Звичайно, ти, напевне, з вулиці! Нічого не бійся! Якщо ти не маєш господарів, тоді я буду піклуватися про тебе. Будеш виступати зі мною у Цирку! Тобто тут. Доречі, мене звати Юрій, а прізвище Куклачов. А тебе зватимуть….. «Красунчик», як і спочатку! Ім’я як для справжнього артиста.» 
Мурчик був у шоці. Йому  так сподобався цей клоун, що він ще сильніше захотів працювати у цирку. І кіт вирішив, що коли отримає гроші за перший виступ одразу повернеться додому і врятує квартирку Івана та Катерини. 

Куклачов взяв Мурчика на руки та поніс до манежу. Там він почав навчати його трюкам. Через два дні Мурчик майстерно стояв на задніх лапах і навчав під гру піаніно або флейти. Юрій захоплювався Мурчиком, тому в суботу, о дванадцятій годині почалася вистава під назвою «Красунчик та Юрій Куклачов». Перед виступом Мурчик дуже хвилювався, але коли вийшов разом з клоуном на сцену, то він показав усі трюки на відмінно. Публіка була у захваті! Після шоу Красунчик та Юрій вже збиралися йти до гримерки, але раптом, хтось за їхніми спинами закричав: «Мурчик! Мурчику! Це ти?». Циркачі обернулися та кіт Мурчик щасливо замурликав. Це були Іван та Катерина. Виявляється Катерина так сумувала за Мурчиком, що Іван вирішив якось її розвеселити. Він купив недорогі квитки до цирку. Але коли вони прийшли туди – побачили, що на сцені виступає їхній зниклий кіт.
· «О, мабуть це ваш кіт!» - сказав Юрій. «Вибачте, я не знав! Я знайшов його у цирку та подумав, що він вуличний. Хочу сказати вам, що цей кіт дуже талановитий. Та тепер, він може повернутися додому!»
· «Дякуємо Вам! Але як прикро, бо через несплату податкового штрафу та платежів нас виселяють і тому додому Мурчик не зможе повернутися» - сказала Катерина.

· «А ось і повернеться!Тому що гроші за виступ Мурчика я віддаю вам. І тепер ви без сумнівів зможете сплатити податки та платежі.»

· «О дякую вам!» - сказав Іван.

· «Ми вам дуже вдячні!» - відповіла Катерина.

· «О що ви, це вам дякую за такий талант з ім’ям Красунчик,тобто ні, Мурчик набагато краще.»
Пройшло декілька днів. Катерина та Іван сплатили усі платежі, штрафи та борги. Тепер вони сміливо могли жити у рідній квартирці.  Івана прийняли на нову роботу до ще кращої  фірми, ніж у минулому.  Тепер він отримує багато коштів. І він зрозумів, що не треба вважати себе найрозумнішим у світі, що кожна людина рівна іншій,  усі мають свої обов’язки  та  повинні  їх виконувати. Катерина стала працювати вчителькою у школі. Вона навчає  дітей, тому що треба у майбутньому завжди вчасно сплачувати збори, податки, платежі, борги,  інакше це може нашкодити вам і вашій родині.  Юрій Куклачов часто заходить до Катерини та Івана у гості, і розказує про свої подорожі по світу.  А ось  Мурчик, став найщасливішим котом на всій Україні.  По перше тепер Іван міг купляти сосиски йому хоч кожен день; а по друге , Мурчик жив у рідній квартирці з найріднішими людьми та в найріднішій країні Україна.
        Люди!!! Вчасно сплачуйте податки, збори,платежі, бо ніякий кіт Мурчик не прийде на поміч у важкий час. І від цього постраждаєте не тільки ви і ваша родина, але і майбутнє нашої країни!
