Майбутнє країни - у мріях дитини

По телебаченню сьогодні звучать слова «економіка», «бюджет», «податки». Оскільки я не знаю їх значення, довелося звернутися до тлумачного словничка. Учителька казала, що словник – це своєрідний всесвіт в алфавітному порядку. У словниковій статті зазначалося, що бюджет – це кошторис грошових прибутків і видатків держави, міста, підприємства, які передбачається отримати і витратити в майбутньому на користь країни. Дуже складне для розуміння визначення. Ясно лише, що бюджет має працювати на користь держави. 


Щоб з’ясувати, як же бюджет країни може приносити користь, я звернувся до бабусі. Вона пояснила, що без бюджету країна не змогла б існувати. Бабуся дуже розумна і вміє про складні речі сказати простими словами. Вона провела паралель зі скарбничкою. Виявляється, дріб’язок, який складаєш у сарбничку, може стати в нагоді у складних ситуаціях. Бабуня розказала, що  податки, які сплачуються добросовісними платниками, ідуть на соціальні виплати: стипендії, пенсії, допомогу малозабезпеченим родинам. Освіта, медицина, армія – всі галузі залежать від грамотного розподілу бюджету.

Отже потрібно наповнювати бюджет, вчасно сплачувати податки, тоді в майбутньому Україна буде прекрасною і квітучою країною. Її будуть поважати і цінувати в Європі та в усьому світі. Ящо бюджету буде вистачати на відновлення пам’яток культури, то в Україну буде приїжджати багото людей, щоб помилуватися історичними монументами та мальовничими краєвидами.

Якщо в держави будуть гроші для розвиту армії і програм проти тероризму, українці не будуть боятися: ніхто не буде очікувати нападу в транспорті, війни. Якщо бюджет буде своєчасно наповнюватися, в держави буде можливість боротися  зі злочинністю, тому значно зменшиться кількість крадіжок і нападів.

Якщо зараз, в цей непростий час, усі об’єднаються, то можна допомогти один одному. Державний бюджет неможливо наповнити без злагодженої роботи всіх громадян, всіх підприємств. Кожен повинен робити свій внесок у бюджет країни, щоб можна було задовольнити суспільні потреби. Я вірю, що в українців є можливість бути щасливими попри всі негаразди.
