Помогая другим, помогаем себе
Я не знала, что такое налоги, для чего они нужны, зачем их платят. Я никогда не задумывалась об этом.

Но один раз, услышав разговор родителей про налоги , я всё-таки решила поинтересоваться, что же такое налог. Мне папа сказал, что когда он покупает одежду себе ,то вынужден покупать одежду мне, так как я маленькая и еще не зарабатываю деньги, а мне нужно питаться и одеваться.

 Это получается папа отдает налог в семью. Так и налоги для государства: люди, заводы и фабрики платят часть своего заработка государству, а государство тратит эти деньги на медицину , армию, милицию, помощь бедным людям. 
Конечно, не всем людям нравится платить налоги. Многие думают, что могли бы больше себе позволить, если бы им не приходилось это делать. Но один человек вряд ли сможет обеспечить себе даже минимум всего необходимого без помощи других людей. Даже если у него будет очень много денег.
Однажды я ехала в маршрутке и произошла ситуация, которая, наверное, часто происходит и во многих маршрутках. Зашла пожилая женщина и, замешкавшись на ступеньках, не сразу предъявила пенсионное удостоверение, которое даёт право на бесплатный проезд. Водитель разозлился и в сердцах выпалил: «Когда уже с вас ваши льготы поснимают!»

Бабушка чуть не плача, стала говорить, что у неё 50 лет стажа, что она всю жизнь тяжело работала. Но водитель разозлился ещё больше и сказал, что до её лет точно не доживёт. Водитель смотрел перед собой на дорогу и не видел, что дорога, дома и заводы, мимо которых мы проезжали – это всё труд предыдущих поколений, в том числе и этой бабушки.

Конечно, я, наверное, ещё маленькая и не могу рассудить в этой ситуации, кто больше прав. Наверное, если бы я была на месте бабушки, мне было бы очень обидно слышать такие слова. Она уже не может себя обеспечить, я еще не могу. Но у меня есть мои родители, а у бабушки, может, только государство, которое даёт ей пенсию и льготы на проезд. То есть все мы и в том числе водитель маршрутки, который считает, что это несправедливо. 
Я не хочу, чтобы наша страна была бедная. Но наверное, для этого нам нужно научиться немножко больше думать о других – мы ведь не можем жить каждый сам по себе. Чтобы старики не думали, что прожили свою жизнь зря, а молодые верили, что живут не зря и у них всё получится.
Наверное, для этого и существуют налоги. Теперь понятно зачем они нужны. Налоги помогают больным выздоравливать, детям учиться, армии защищать страну, чтобы не происходили аварии и на улице был порядок -- делают ровные дороги.

Налоги нужно платить, чтобы наша страна становилась сильной, большой и могучей. И помнить при этом, что помогая другим, мы помогаем себе. 
Цапенко Елизавета
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