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Я - громадянка України. І мені, безперечно, небайдужа доля моєї Батьківщини. Якою стане моя улюблена країна через декілька десятиліть? Що чекає на мене і моїх співвітчизників у майбутньому? У минулому на долю нашої країни припало немало змін:  революції, війни, зміна урядів, катастрофи, епідемії. А зараз ми будуємо нову, сучасну державу, ми мріємо про її світле і щасливе майбутнє, про підйом авторитету нашої країни у всьому світі. 
Моя Україна. Велика країна, друга за розмірами в Європі. Співуча, весела, зелена і така красива… Держава, що має великий потенціал. Є в нас і свої електростанції, і свої шахти, і свої ліси та виробництва. Тож не повинні ми бути останніми в списку розвинутих країн, комфортних для проживання! Рішуче йде вперед моя Батьківщина! Я вірю, що її чекає світле майбутнє, вона стане сильною, міцною, і обов'язково збережеться політична і економічна свобода, усі працелюбні люди нашої країни стануть незалежними і забезпеченими. Якщо кожен виконуватиме свою роботу на совість, думаючи про благо країни, ми займемо гідне місце серед європейських держав. На мій погляд, держава буде міцною саме тоді, коли люди стануть її поважати, коли в особистих цілях кожного громадянина буде присутня така мета, як процвітання всієї країни.

 Через декілька років я і багато інших моїх однолітків закінчимо середню школу, вивчимося й отримаємо професію. Я вважаю, що вийдемо ми на улюблену роботу, за яку  платитимуть гідну зарплату, отримавши яку, можна буде з'їздити, наприклад, до Америки за путівкою (а не мріяти туди переїхати жити) або піти до магазину і купити собі і своїй сім'ї все, що заманеться. А сім'ї будуть у всіх, сподіваюся, багатодітні, оскільки не треба буде думати, чим годувати і де жити. Добре заробляючи, можна буде дозволити для своєї сім'ї гідне житло. По вихідних будуть усі ходити в цирк, в кіно, у гості один до одного з дарунками. Люди почнуть посміхатися один одному і вітатися з сусідами вранці. А в суспільному транспорті будуть лише «сидячі місця». Не буде «пробок» на дорогах, та й самі дороги будуть не гірше, ніж в інших європейських країнах… Поступово підніматиметься сільське господарство. Стануть оброблятися поля, відновиться тваринництво, покращиться добробут селян. Села почнуть «відроджуватися». Молодь залишатиметься в рідних селах, будуватиме нові будинки, до яких підводитиметься газ і водопровід, асфальтуватимуться дороги. В українських селах з'явиться хороша робота, нова техніка. Відкриються нові школи і дитячи садочки… На мою думку, вже зараз Україна йде вірним курсом і тому нам не можна зупинятися, а тим більше - повертати назад. Я мрію, що прийде час, коли кожному українцю буде хотітися зробити життя навколо ще краще! Кожна людина буде починати з себе: наведе лад усередині, розбереться в собі - і стане світліше довкола, і почнемо стежити за чистотою вулиць, озеленювати квартали, берегти пам'ятники, цінувати природу. Саме від нас залежить, яким буде майбутнє нашої країни! Лише ми здатні не тільки змінити навколишній світ до найкращого, а й внести до нього мільйони посмішок! І я думаю, що Україна буде щасливою, а значить, моє майбутнє і майбутнє моїх дітей теж буде щасливим. Я люблю свою країну за те, що це моя Батьківщина. Як дитина любить свою матір, так і кожен українець повинен любити свою державу, бо вона єдина така, бо всі ми - її діти. Нам потрібна наша країна. Країна, де не буде війни. Країна з патріотичними, справжніми людьми, з тими, хто знає і виконує свій обов'язок. Ми зобов'язані захищати, розбудовувати свою Вітчизну, щоб вона розцвітала. Тоді й жити всім нам буде краще. А ще я мрію про те, що Україна в майбутньому стане не лише впливовим членом світової спільноти, а й збереже свою недоторканність. Недоторканність культури, традицій та способу життя.

Український народ - це сильний народ, з унікальною культурою. Тому я твердо переконана: наша рідна Україна впевнено крокуватиме у Завтра! Така прекрасна країна з такими чудовими людьми заслуговує на щастя!
