Інформація про роботу зі зверненнями громадян Слобожанської ОДПІ ГУ ДФС у Харківській області  за січень-червень  2017 року 
За січень- червень 2017 року до Слобожанської ОДПІ надійшло 3 письмових звернення від громадян. Із загальної кількості звернень 3 первинних,  на які надана своєчасна відповідь.
Слобожанською ОДПІ вживались заходи щодо забезпечення кваліфікованого, неупередженого, об’єктивного та своєчасного розгляду звернень громадян.

Протягом   I-II кварталу 2017 років колективні звернення громадян - не надходили.

Проведення особистого прийому громадян.
   Основні питання порушені під час здійснення особистих прийомів громадян посадовими особами Слобожанської  ОДПІ стосувались порядку оподаткування доходів від здійснення підприємницької діяльності,  застосування  пільг щодо сплати податків і зборів.     Проведення особистого прийому громадян керівниками та іншими посадовими особами Слобожанської ОДПІ здійснюється згідно графіків прийому громадян. 
  Письмові заяви, пропозиції, скарги від громадян під час проведення особистих прийомів – не надходили.

             Графіки особистого прийому громадян посадовими особами Слобожанської ОДПІ розміщені в центрах обслуговування платників Слобожанської ОДПІ, на незалежних сайтах Дергачівської, Золочівської та Богодухівської райдержадміністрації.

Звернення громадян, в яких йдеться про недоліки у роботі, оскаржуються рішення посадових осіб Слобожанської  ОДПІ протягом I - I I кварталу - не надходили. 

З  метою удосконалення роботи із зверненнями громадян та для надання їм своєчасної, кваліфікованої допомоги в районах діє 4 консультаційних  пункти: 1- в офісі Об'єднання промисловців та підприємців  (щосереди), 4 – в інспекціях, також в інспекції функціонує  інформаційно-довідкова служба «1507».   

