Інформація про роботу зі зверненнями громадян СалтівськоїОДПІ ГУ ДФС у Харківській області  за  2017 рік 
За 2017 р. до Салтівської ОДПІ ГУ ДФС у Харківській області надійшло 5 письмових звернення громадян, що на 19 звернень меньше, ніж за відповідний період 2016 року (24 звернення), з них: 2 заяви (40%), 2 скарги (40%), 1 пропозиція (20%). В 4 кварталі 2017 року звернення не надходили.
Питання, що підіймалися заявником у зверненні – це дотримання трудового законодавства (1 звернення), пропозиції щодо недопущення скорочення представництва податкових органів в Шевченківському районі (1звернення – через депутатів - колективне), щодо анулювання статусу платника єдиного податку (1 звернення), щодо надання відомостей по ОСББ «Ювілейний» (1звернення – колективне), щодо надання відомостей про місце роботи заявника (1 звернення). Питома вага колективних звернень складає 40%.
Усього в Салтівській об’єднаній державній податковій інспекції перевірено та надано письмові відповіді з відповідними роз’ясненнями без порушення терміну на 5 (п’ять) звернень.
По усім зверненням проводилися перевірки фактів, викладених у листах громадян, забезпечено кваліфікований, неупереджений, об’єктивний та своєчасний розгляд звернень громадян.
За звітній період до Салтівської ОДПІ ГУ ДФС у Харківській області повторних звернень не надходило.
За 2017 рік через громадську приймальну громадян до начальника звернувся 1 громадянин з питання надання копій патентів фіксованого податку. Заявнику було надано роз’яснення щодо даного питання. До начальника Салтівської ОДПІ звернувся 1 (один) громадянин – пенсіонер, мешканець Російської Федерації. Питання, що підіймалося на особистому прийомі, стосувалося видачі реєстраційної картки платника податків іноземцям. Питання заявника було позитивно вирішене в ході проведення особистого прийому.

Графіки прийому громадян керівним складом податкової інспекції розміщено у холі інспекції та відділенні, Центрах обслуговування платників та громадській приймальні. 

