· Розгляд запитів на публічну інформацію 
Впродовж січня-вересня 2021 року до Головного управління ДПС у Харківській області надійшло 453 запити громадян та юридичних осіб відповідно до Закону України від 13.01.2011р. № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закону України № 2939-VI). З них на частку фізичних осіб припадає 253 запити, на частку юридичних осіб – 200 запитів.

Запити від громадян та юридичних осіб надходили різними засобами зв’язку:
· поштою – 169 запитів;
· електронною поштою – 179 запитів;
· особисто від запитувачів – 89 запитів;
· через електронний кабінет платника – 15 запитів;
· телефоном – 1 запит.

За всіма запитами, що надійшли до Головного управління ДПС у Харківській області, надано відповіді запитувачам у встановлені Законом України № 2939-VI строки, при цьому:
· задоволено 422 запити; 
· відмовлено у наданні інформації по 20 запитам (у зв’язку з обмеженням  доступу до такої інформації);
· переслано належним розпорядникам інформації – 11 запитів;
· по 12 запитах, в яких запитувачі бажали отримати інформацію посилаючись на Закон України «Про доступ до публічної інформації», але по суті які були зверненнями, надано проміжні відповіді інформаційного змісту щодо невідповідності вимогам до запиту на отримання публічної інформації та розгляду у порядку та строки, визначені спеціальними законами України.

Запити на інформацію надходили до Головного управління ДПС у Харківській області протягом січня-вересня 2021р переважно з м. Харкова та Харківської області,      м. Полтави, м.Вінниці та міста Києва.

Найчастіше до ГУ ДПС у Харківській області запитувачі зверталися із запитами про надання інформації:
· щодо підстав включення платника до переліку підприємств, які підпадають під «Критерії ризикових платників податків»;
· щодо сум донарахованих податків та штрафних санкцій;
· щодо копії податкових повідомлень-рішень та вимог про суми заборгованості.
· про наявність податкового боргу;
· про стан надходження податків до бюджетів України;
· щодо проведення перевірок суб’єктів господарської діяльності, які перебувають на обліку в Головному управлінні ДПС у Харківській області;
· отримання копій розпорядчих документів та/або документів з кадрових питань.

Щомісячно ГУ ДПС у Харківській області проводиться аналіз щодо розгляду запитів на публічну інформацію, який оприлюднюється на офіційному  веб-сайті Головного управління ДПС у Харківській області в розділі «Публічна інформація» («Звіти щодо задоволення запитів»). 
   На виконання статті 18 Закону України «Про доступ до публічної інформації» створена та функціонує система обліку документів, яка містить публічну інформацію, що знаходиться у володінні органів ДПС, про що є можливість ознайомитись в розділі «Публічна інформація» («Система обліку публічної інформації»). 
[bookmark: _GoBack]   На виконання статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на офіційному вебсайті Головного управління ДПС у Харківській області (https://kh.tax.gov.ua) у розділі «Відкриті дані», розміщуються набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних.



